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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 6391 по 

описа за 2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10:38 часа се явиха: 

Касатор ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ 

(ДАНС), редовно призован, се представлява от юрисконсулт П., с пълномощно от 

първата инстанция. 

Ответник „ТИТАН ПРОПЪРТИС“ ООД чрез адв. Д., редовно призован,не се 

представлява. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор К.. 

По хода на делото 

Юрисконсулт П.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Делото е образувано по касационната жалба на председателя на ДАНС срещу 

решение № 1894/22.04.2024 г. по нахд № 1686/2024 г. по описа на СРС. 

По делото е постъпил отговор на касационната жалба от ответника по касация. 

Не са сочени и ангажирани доказателства. 

Юрисконсулт П.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Няма да представя нови доказателства. 

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 



 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт П.: Моля да уважите касационната жалба, респективно да отмените 

обжалваното решение на СРС. Представям списък за разноски, които претендирам. 

Прокурор К.: Касационната жалба е основателна. Налице са касационните основания 

за отмяна на обжалваното решение. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:40 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


